

SPREHOD PO METLIKI

ZMAGA I - Ne le Črnomaljci, ampak tudi mnogi drugi Belokranjci bi vedeli odgovor na vprašanje, po čem so si zapomnili Parado učenja, ki so jo lani prvič pripravili v Črnomlju. Po dežju seveda! Pa saj bi organizatorji morali vedeti, da bi si težko obetali drugačno vreme kot deževno. Prireditev na prostem so se odpravili pripravljat na polulano Zofko. Letošnja parada učenja pa je bila v prekrasnem vremenu. In ko bo direktorica Zavoda za izobraževanje in kulturo Črnomelj Nada Žagar prihodnje leto vprašala udeležence Parade učenja, po čem so si zapomnili letošnjo prireditev, bodo (skoraj) gotovo odgovorili, da po tem, da je v stari otroški pastirski igri, imenovani Nebesičarka, zmagala metliška podžupanja Anica Kopinič. Ker je bil slogan letošnje Parade učenja Igrajmo se vse življenje, sta se poleg Kopiničeve igrala še črnomaljska županja Mojca Čemas Stjepanovič in semiški podžupan Bojan Jakša. Največ sreče je imela metliška podžupanja, le nekoliko je za njo zaostajal Jakša, medtem ko črnomaljski županji ni in ni šlo. Morda bi morala tudi ona v igro poslati katerega od podžupanov.

ZMAGA II - Navdušenje ob prej omenjeni zmagi Anice Kopinič je bilo veliko in prejela je toliko čestitk, kot da je zmagala na svetovnem prvenstvu ali olimpijskih igrah. Ob vzklikih navdušenja pa je iz metliških ust prišla tudi pripomba: »Če Metličani nismo bili uspešni pri Turkih, smo bili pa tokrat.« Turki so namreč pred stoletji kar šestnajstkrat napadli, izropali, požgali in razrušili Metliko, medtem ko se je Črnomlju uspelo obvarovati pred napadalci.



TEŽKA POT DO NEBES

Tako so se črnomaljska županja Mojca Čemas Stjepanovič, metliška podžupanja Anica Kopinič in semiški podžupan Bojan Jakša (z leve) s pomočniki na odprtju črnomaljske Parade učenja igrali staro pastirsko otroško igro, imenovano Nebesičarka. Zmagovalec postane tisti, ki mu uspe prvenstvo prilesti iz pekla preko vic v nebesa. Največ sreče je imela Kopiničeva, nekoliko manj Jakša, medtem ko se je domača županja v glavnem zadrževala bolj v peklu ali pa še to ne.

(Foto: M. Bezek-Jakše)